
中学生　 中学　保護者

項目 A+B値 項目 A+B値

1 学校で楽しく学んでいる。 93.7% 1
「学校は楽しく学ぶ場」の理念どおり生徒を育て
ようとしている。

91.7%

2 先生は授業で丁寧に教えてくれる。 92.0% 2 お子さまは授業がわかりやすいと言っている。 68.2%

3
先生はタブレットを活用し、協働的・主体的な授業
を行っている。

87.3% 3
先生はタブレットを積極的に活用し教育効果を高
めている。

76.5%

4
タブレットを主体的に利用し、学習の理解度が向上
した。

82.4% 4
先生は生徒の学習状況をよく理解し、支援してく
れる。

72.8%

5
学校行事や部活動を通して達成感や成長感を味わっ
ている。

94.5% 5
お子さまは学校行事や部活動を通して成長してい
る。

93.6%

6
徳育教育を学んで人を敬い思いやる人間に成長して
いる。

94.1% 6
お子さまは徳育教育により豊かで温かな心を持つ
人として成長している。

80.6%

7
先生は人としてのマナーや礼儀をしっかりと教えて
いる。

90.8% 7
お子さまは学校のルール（頭髪・服装等）を守っ
て生活している。

99.4%

8
学校のルール（服装・頭髪等）を守り生活すること
ができている。

96.7% 8 学校の教育環境や施設が充実している。 90.6%

9 立ち止まり挨拶ができている。 90.4% 9 教職員の挨拶や電話での対応は丁寧である。 92.9%

10
先生は愛情を持って接してくれ、気軽に相談でき
る。

79.3% 10
学校は、情報を積極的に提供し、保護者との連携
を強化しようとしている。

78.6%

11
学年通信や学級通信などの発行を楽しみにしてい
る。

64.8% 11
学校のホームページは充実していて、日常生活の
様子がよくわかる。

86.1%

12 Classiで連絡事項などの情報が確認できている。 73.0% 12
学校はグローバル教育で国際社会に広い視野を持
つように指導している。

88.7%

13
グローバル教育で国際社会に関心を持つように指導
している。

79.9% 13
学校は子供の安全や健康な生活について留意して
いる。

92.2%

14 学校の教育環境や施設に満足している。 87.8% 14
懇談会や説明会などを通して生徒の様子を知る機
会が多くある。

70.1%

15
先生は地震や火災のときにどのように避難したらよ
いか指導している。

81.7% 15 開誠館に入学させてよかったと思う。 89.0%

令和元年度　学校評価アンケートの結果　（中学）　　

　昨年末には学校評価アンケートへのご協力をいただきましてありがとうございました。集計結果（概略）についてご報告いたしま
す。
  全体的には、概ね良い評価をいただいております。質問内容を変更した関係で経年比較はできませんが、A+Bの評価で90％を超えてい
る項目は、生徒への質問において１,２,５,６,７,８,９です。また、保護者様への質問において１,５,７,８,９,13です。 特に90％を
超えている項目は、マナーや礼儀、挨拶の指導、生活指導、教職員の対応などであり、生徒と保護者共に高く評価していただいており
ます。しかし、生徒は学校で楽しく学び授業で丁寧に教えてもらっているとの回答が90％を超えている反面、保護者の回答では授業の
わかり易さや学習の支援が70％前後の低い評価をいただいております。特に「学習」に関する部分は学校教育の最も重要な部分です。
今後教員全体でこの結果を真摯に受け止め、現状の指導法を見直し、分析考察していきます。
  また、自由記述でも多くのご意見をいただきました。どちらかといえば個々のケースについての記述が多く対照的なご意見もありま
したが、一つ一つ真摯に受け止め解決すべきものについては早急に対策を講じてまいります。
　


